
Иницијатива “Не дамо нишки аеродром”: Аеродром ће се вратити Нишу, правду ћемо тражити на суду
петак, 22 јун 2018 16:33

Иако су одборници одлучили да поклоне аеродром држави, Иницијатива “Не дамо нишки
аеродром”, како је рекао њен представник Милош Бошковић, наставиће да се бори да се
он врати Нишу, пре свега преко судова, али и протестима, сазнају Јужне вести .

  

  

Нишлије окупљене око Иницијативе која се 3 месеца борила да градска власт не преда
власништво над Аеродром “Константин Велики” Републици, јутрос је поручила
одборницима да гласају против овакве одлуке.

  

Међутим, одборници глас грађана које представљају у Скупштини нису чули и предали
су своју ваздушну луку на управљање држави.
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Представници Иницијативе су уверени да је седница на којој је донета оваква одлука
“нелегитимна” и да би одлука могла да буде оспорена, те ће покушати то да докажу и на
суду.

  

„Ова седница је нелегитимна и наћи ћемо начин да оборимо ову седницу, зато што не
може да се прекине пре три месеца и да се настави сад, то није по пословнику, и самим
тим ова одлука ће највероватније бити нелегитимна, неважећа, тако да то планирамо
пре свега, а биће вероватно и протеста“, каже представник Иницијативе Милош
Бошковић.

  

Поручио је одборницима и да ће до краја својих живота морати да стоје иза одлуке коју
су данас донели и да објашњавају грађанима зашто су дали аеродром и предали га без
икаквог питања, као и без поштовања става већине Нишлија да аеродром не сме да се
да.

  

Бошковић је истакао и да одборницима “ово неће да прође” и верује да ће судови
убудуће да раде како треба, те је сигуран да ће Нишу морати “да се врати аеродром”.

  

Подсетимо, Иницијатива "Не дамо нишки аеродром" оформљена је након одлуке
Градског већа да поклони аеродром Републици, а организовали су неколико протеста,
на којима су грађани јасно рекли да се противе оваквој одлуци градске власти.
Председник Србије Александар Вучић их је назвао "тупавим", а потом протесте
окарактерисао као "најтупавије".

  

( Јужне вести )

  

Видети још:

  

Скупштина града Ниша донела одлуку да аеродром "Константин Велики" буде
предат држави на управљање; За гласало 43 одборника, 8 било против, а један
уздржан
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Зорана Михајловић: Одлуком да се аеродром „Константин Велики“ преда држави
победио је разум над намерама групе жељне самопромоције и личних интереса да
даље исцрпљују Град и обмањују грађане Ниша
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